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ՆԱԽԱԳԱՀՈՒԹՅԱՄԲ՝ Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆԻ 

ԿԿ-ի անդամներ՝ 

 

 

Հրավիրված` 

Ա. Լոպոյան 

Ռ. Դալլաքյան                                                                                  

Հ. Բաբայան 

Հ. Իգիթյան 

Բ. Ղալոյան 

Օ Ր Ա Կ Ա Ր Գ 
 

1. 02/06/18թ. «Շիրակ-2000»-«Փյունիկ-2000» (18Ա-108) խաղը չկայանալու մասին 

/զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

2. 02/06/18թ. «Ադանա-01»-«Արարատ-Մոսկվա-01» (17Ա-081) խաղին «Արարատ-

Մոսկվա-01» թիմի ուշ ժամանելու պատճառով խաղը ուշ սկսելու մասին /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

3. 27/05/18թ. «Ակադեմիա-02»-«Շիրակ-2-02» (16Ա-122) խաղը չկայանալու (2-րդ դեպք) 

մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

4. 03/06/18թ. «Շիրակ-03»-«Հավաքական-2-Մ14» (15Ա-129) խաղը չկայանալու (2-րդ 

դեպք) մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

5. 03/06/18թ. «Շիրակ-1-04»-«Ակադեմիա-04» (14Ա-127) խաղը չկայանալու (2-րդ դեպք) 

մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

6. 04/06/18թ. «Փյունիկ-1-06»-«Օնոր-06» (12Ե-181) «Օնոր-06» թիմի չներկայանալու 

պատճառով խաղը չկայանալու մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

7. ՀՖՖ ՄԿԱ բաժնի առաջատար մասնագետ Բ. Ղալոյանի 04/06/2018թ. ծառայողական 

գրության քնարկումը /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

 

 

 

 

 

1. 02/06/18թ. «Շիրակ-2000»-«Փյունիկ-2000» (18Ա-108) խաղը չկայանալու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

02/06/18թ. «Շիրակ-2000»-«Փյունիկ-2000» (18Ա-108) խաղը չկայանալու համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` «Շիրակ-

2000» թիմին գրանցել տեխնիկական պարտություն,  «Շիրակ» ֆուտբոլային ակումբին 

տուգանել 50000 դրամ:  

 



2. 02/06/18թ. «Ադանա-01»-«Արարատ-Մոսկվա-01» (17Ա-081) խաղը ուշ սկսելու 

«Արարատ-Մոսկվա-01» թիմի ուշ ժամանելու պատճառով մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

02/06/18թ. «Ադանա-01»-«Արարատ-Մոսկվա-01» (17Ա-081) խաղը ուշ սկսելու 

«Արարատ-Մոսկվա-01» թիմի ուշ ժամանելու պատճառով, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 20-րդ կետի համաձայն` «Արարատ-Մոսկվա-01» 

թիմին հայտարարել նկատողություն: 
 

3. 27/05/18թ. «Ակադեմիա-02»-«Շիրակ-2-02» (16Ա-122) խաղը չկայանալու (2-րդ դեպք) 

մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

27/05/18թ. «Ակադեմիա-02»-«Շիրակ-2-02» (16Ա-122) խաղը չկայանալու (2-րդ դեպք) 

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 5-րդ կետի 

համաձայն` «Շիրակ-2-02» թիմին հանել Մ-16 առաջնությունից, «Շիրակ» 

ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 50000 դրամ:  
 

4. 03/06/18թ. «Շիրակ-03»-«Հավաքական-2-Մ14» (15Ա-129) խաղը չկայանալու (2-րդ 

դեպք) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

03/06/18թ. «Շիրակ-03»-«Հավաքական-2-Մ14» (15Ա-129) խաղը չկայանալու (2-րդ 

դեպք) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 5-րդ կետի 

համաձայն` «Շիրակ-03» թիմին հանել Մ-15 առաջնությունից, «Շիրակ» ֆուտբոլային 

ակումբին տուգանել 50000 դրամ:  
 

5. 03/06/18թ. «Շիրակ-1-04»-«Ակադեմիա-04» (14Ա-127) խաղը չկայանալու (2-րդ դեպք) 

մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

03/06/18թ. «Շիրակ-1-04»-«Ակադեմիա-04» (14Ա-127) խաղը չկայանալու (2-րդ դեպք) 

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 5-րդ կետի 

համաձայն` «Շիրակ-1-04» թիմին հանել Մ-14 առաջնությունից, «Շիրակ» 

ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 50000 դրամ:  

 

6. 04/06/18թ. «Փյունիկ-1-06»-«Օնոր-06» (12Ե-181) խաղը չկայանալու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

04/06/18թ. «Փյունիկ-1-06»-«Օնոր-06» (12Ե-181) խաղը չկայանալու «Օնոր-06» թիմի 

չներկայանալու պատճառով, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 

4-րդ կետի համաձայն` «Օնոր-06» թիմին գրանցել տեխնիկական պարտություն, 

«ՕՆՈՐ» ՍՊԸ-ին տուգանել 10000 դրամ:  

 



 

7. ՀՖՖ ՄԿԱ բաժնի առաջատար մասնագետ Բ. Ղալոյանի 04/06/2018թ. 

ծառայողական գրության քնարկումը  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

Ս.թ. հունիսի 3-ին կայացած 14Ա-128 Աղջիկներ-Մ19 - Գանձասար-Երևան-04 խաղի 

ժամանակ խախտվել է 2017-2018թթ. մրցաշրջանի մանկապատանեկան մրցումների 

կանոնակարգի Հոդված-12-ի 5-րդ կետի առաջին ենթակետը՝ 

 

7.1 Գանձասար-Երևան-04 թիմը արձանագրության մեջ նշված վեց 

ֆուտբոլիստների սահմանված խաղային ժամանակահատված չտրամադրելու, 

տուգանք ամեն չտրամադրված րոպեի համար 500դ. (36 x 500 = 18.000դ.) մարզիչ՝ 

Մխիթարյան Հայկ (579): 

«Գանձասար» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 18000 դրամ: 

 

7.2 Աղջիկներ-Մ19 թիմը արձանագրության մեջ նշված երկու ֆուտբոլիստների 

սահմանված խաղային ժամանակահատված չտրամադրելու, մարզիչ՝ Լիանա 

Հայրապետյան (5918) հայտարարել նկատողություն: 

 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ                    Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ         Ա. ԼՈՊՈՅԱՆ 


